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Bakalářská práce Elišky Večerkové je v oblasti problematiky nízkoprahových zařízení jednou z mála 
prací, které nepopisují pouze nízkoprahové kluby, klientelu v nich a důležitost realizovaných programů. 
Práce je srovnávací studií a zabývá se rozborem této problematiky v ČR a Slovensku. Původní záměr 
studentky byl porovnat práci v nízkoprahových zařízeních v České republice, Slovenské republice, 
Velké Británii a v Německu. Příprava tohoto záměru byla velmi náročná (překlady dotazníků do 
němčiny a angličtiny, vyhledání e-mailových adres těchto zařízení, atd.). Bohužel se žádný z dotazníků 
nevrátil, proto byla studie "zůžena" na ČR a SR. 

Výběr tématu považuji za velmi aktuální vzhledem k nové legislativě, kterou je zákon č.108/2006 o 
sociálních službách. Právě v této době dochází k precizování výkladu těchto sociálních služeb. 
Studentka se zaměřuje na služby poskytované rizikové mládeži. 

Zpracování teoretické části bylo náročné zvláště v získání literárních zdrojů. Studentce se však 
podařilo získat nejnovější informace o dané problematice nejen z uvedené literatury, ale i z materiálů, 
které obdržela na rekvalifikačním kurzu v průběhu roku 2006, kterého se aktivně zúčastnila. Teoretická 
část práce je zpracována logicky vzhledem k danému tématu. Jako nosnou považuji kapitotu č.3, která 
se týká historie, vývoje a současností nízkoprahových zařízeních v České republice a vysvětluje podil 
sociální práce a pedagogisko vý<;hovných programů v těchto zařízeních. Tfm zdůvodňuje zařazení 
nízkoprahových klubů mezi sociální služby. 

Celá praktická část se týká dotazníkového šezření v nízkoprahových zařízeních v ČR a SR. Ačkoli 
návratnost dotazníků nebyla stejná z obou zemí, přesto výsledky šetření jsou zajfmavé. 

Rozsah bakalářské práce je lehce nadprúměrný (60 stran + přílohy). 
Práce je po stránce formální velice kvalitně zpracovaná, její jazyková i stylistická úroveň je výborná. 

Jednotlivé výsledky šetření doplňují grafy a přílohy. 
Cíl práce byl splněn. Oceňuji velkou míru samostatnosti při tvorbě práce. 

Téma k obhajobě: a) Vyzdvihněte klady a zápory nízkoprahových zařízení v České republice. 
b) Které z kladú nízkoprahových zařízení na Slovensku byste implementovala 

do naší struktury zařízeni. 
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